

永康安顺首期异地职业技能培训焊工班开班 不仅能学技能 还有岗位推荐

本报讯(融媒记者 颜元滔 池欣桦) 为进一步提升在永务工的贵州省安顺籍人员职业技能,助力技能型社会建设,日前,首期两地跨省异地职业技能培训焊工班在永康国际会展中心开班。60余名在永康安顺籍人员参加了首期焊工培训班。

一直以来,浙江是吸纳贵州劳动力的重要省份,仅我市就有23.8万名贵州籍务工人员。他们为我市五金产业发展提供了坚强的人力资源支撑。

永康、安顺两地人社部门秉持市

场需要什么人才就培养什么人才,岗位需要什么技能就培训什么技能的工作思路,重点开展焊工、电工、叉车驾驶、数控加工等工科类和家政服务、养老护理、育婴保育等康养类的职业工种培训,破除相关职业工种就业障碍。

在永康市人力社保局与安顺市西秀区人力社保局的精心组织下,浙江群安安全生产技术咨询有限公司承办此次培训,配备优质师资,科学优化课程,采取理论+实操相结合的方式,为期8天的授课。通过基本技能培训和技

能再提升培训,学员们不仅能获得应急管理部门颁发的特种作业操作证,还能取得人社部门颁发的技能等级证书,并在培训取证后获得优质岗位推荐和就业跟踪服务。

开展跨省技能培训,把服务端口前移,是我市积极响应省委打造高素养劳动者队伍的切实举措,也是我市擦亮东西劳务协作品牌的又一创新尝试。市人力社保局相关负责人表示,不同于以往从西部吸纳劳动者直接入企上岗,跨省异地培训由两地人社部门组

织劳动者先完成技能培训,再推荐安排合适的工作岗位,从而满足我市企业人才需求,降低企业人才培训成本,促进劳动者实现优岗转化、增技增收,实现多方共赢。

开班仪式上,两地人社部门签署了职业技能人才协作培养协议,将持续探索异地职业培训机制,推进跨省异地职业技能培训常态化,破解转移就业劳动力技能培训难题,为永康打造中国乃至世界先进制造业基地培养、输送更多高素养技能人才。



秧盘下田

眼下,我市不少种粮大户抢抓农时进行水稻育秧,为夏种作准备。日前,在西城街道李一村

融媒记者 曹润鑫 摄

我市开展全国防灾减灾日宣传活动 提升群众自救互救能力

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,市应急管理局会同市红十字会在金胜山公园开展防灾减灾知识进社区宣传活动。

活动现场,主办方通过摆放宣传展板、发放宣传手册、答疑等形式,为群众普及防灾减灾相关知识,有针对性地讲解地震应急逃生、应对强降雨、自救与互救等知识,让群众关注身边各类灾害风险,掌握应急避险和自救互救能力。

市红十字应急救援队队员通过理论讲解、现场演示和模拟操作,向群众介绍了心肺复苏术和海姆立克急救法的具体操作流程。

乡村好 蜂 景 共富有 蜜 方 方岩镇党建引领串起 共富链

本报讯(融媒记者 颜元滔 徐婷婷) 灌装、组合、打包 5月15日,在方岩镇仙岩村,一批印有方岩农选品牌

的蜂蜜正在加紧包装,准备送到大司巷特色文化街区的农产品销售专区。

这些蜂蜜都是从村里的蜂农那儿收来的。村合作社严格把控品质,统一包装、统一价格,帮助村民打开销路。该村党支部书记俞成虎介绍,得益于甜蜜部落蜜蜂谷党建共富项目,去年蜂蜜产量约2500公斤,年收入50多万元。

64岁的俞阿东养蜂已有八年。两年前,他只有几十只蜂箱,随着村里大力发展养蜂产业,如今其养蜂规模扩大为200多箱。镇里、村里都支持我们养蜂,销路也不用愁。趁着天晴,俞阿东打开蜂箱察看蜜蜂繁殖和酿蜜情况,看样子

今年还能增收。

仙岩村海拔400多米,四面环山,树林密布,十分适合发展养蜂产业。我们村有300多人口,只有不到三分之一还在村里居住,且大多为老年人。俞成虎介绍,去年,仙岩村在镇党委、政府支持下,打造甜蜜部落蜜蜂谷党建共富项目,抱团发展养蜂这项甜蜜事业。俞成虎也带头养蜂,从商人转变为新农人。目前,村里的蜂农从原来的5户增加到20多户。在镇党委、政府的牵线搭桥下,该村先后与岩下村、市文旅集团结对,全力打开蜂蜜销路。

我们还要打造成片的紫云英花田,在提高产蜜量的同时,发展研学、短途游等项目。俞成虎看着满山的蜂箱,畅想着村子下一步发展计划。

乡村要振兴,产业发展是关键。仙

岩村的好 蜂 景是方岩镇积极探索党建联建机制,通过一个共富链条、一张共富地图、一份共富进度清单、一支共富队伍,串起共富链的一个缩影。

方岩镇通过挖掘包括仙岩蜂蜜、长坑红美人、古竹畈灵芝、岩后菌菇、后钱由良柑橘等农产品,发展块状特色产业,通过一村一品孵化农业项目,探索村党支部+农户+企业共富工坊模式,吸引新农人回村创业。目前,三川红薯片、仙岩蜂蜜已初具规模。

方岩镇相关负责人表示,该镇将因地制宜发展特色产业,通过推动农产品加工业、种养业向前后端延伸、上下游拓展,健全农业产业链,促进产品增值、产业增效,激发乡村发展活力,实现先富帮后富、区域共同富裕的乡村振兴蓝图。

我市开展防治碘缺乏病日 宣传活动

本报讯(融媒记者 李涵英) 今年5月15日是第31个防治碘缺乏病日。日前,市疾病预防控制中心联合市盐业公司,在旺盛达劳动教育实践基地开展宣传活动。

碘是人体必需的微量元素之一,对大脑的发育起着决定性作用。缺碘会导致智力低下、甲状腺肿大等疾病;孕妇和儿童是补碘的特需人群。活动现场,疾控专家从什么是碘、碘缺乏的危害、如何预防碘缺乏病等方面入手,用通俗易懂的方式向在场学生宣讲。活动还设置了有奖问答环节,吸引学生积极参加。

永康 YONGKANG The heartbeat of the world 中国五金之都

瓶中不剩水 每滴皆珍惜

文明 健康 有你 有我 公益 广告

永康市融媒体中心 宣